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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Comprobad que vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son
correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).




HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES



* 1. Un reloj de pared tarda 6 segundos en dar las siete. ; Cuantos segundos tardara en dar las
nueve?
¥ a) 10
S b)7
c)8

*d)g

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

* 2. Observa las siguientes igualdades:

24 = 162
W 35= 253
I 28 = 642

* Siguiendo la misma forma de razonar, 53 es igual a (53 =17 ):

a) 532
b) 35
c) 95
d) 352
e) 259

3. Observa estas tarjetas:

A B C D E

*
*
g
v 5 8 3 7 1
yke

3 6 8 4 5

Queremos colocar todas las tarjetas en las posiciones de 1 a 5 como se muestra en la figura de
abajo, de manera que los lados que coinciden tengan el mismo ntimero. ;Cual de las tarjetas esta
a)A

en la posiciéon 4?
1 2 3
b) B

} o) 4 | 5

d)D
. e)E

|

\

\

l * 4. Si la diagonal del cuadrado que hemos marcado mide 5 cm, ¢cudl es la longitud de la
circunferencia?

’ 'A’ Nota: La figura no esta a escala.

a) 5m
?; b) 107
c)2rm
d) 7n 5
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta




5. Si en el plano hay cuatro circunferencias, ¢cual es el maximo nimero de puntos de corte entre

* ellas?
Y a) 10
b) 6
c) 11
d)8
* e) Ninguna de las respuestas anteriores es correctA

6. ¢ Cual es, en m?, el area de la zona sombreada?
* a) 1/2
b) 1

sk ¢) 2n

d) n2 1m

*9)7’[

* 7. ¢, En este gréfico puedes ver los minutos que le dedican a la lectura diariamente un grupo de
amigos.

¢ Cuanto tiempo dedican los
‘Z‘( cinco amigos de media
* semanalmente a la lectura?

a) 3 horas y media
b) 30 minutos

c) 8 horas y cuarto
d) 525 minutos

e) 7 horas

Blanca Daniel Rodrigo Sara Matias

8. En la hucha tengo varias monedas. Todas las monedas son de 0,10€, de 0,20€ y de 0,50€. Si sé
* que al menos hay una moneda de cada tipo, ¢de cuantas maneras puedo tener 2€ en la hucha?

9% a) 29
s b) 16
¢ c) 13

d) 14
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta



9. En una bolsa hay cuatro bolas numeradas con los numeros 1, 2, 3 y 4. Si sacamos tres bolas a la
* vez y formamos un numero de tres cifras, ¢ cuél es la probabilidad de que dicho nimero sea multiplo
de tres?

*
s a) 3/4
Dig b) 1/4
c)2/3
d) 1/2
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

* 10. ¢ Cuantos nimeros de tres cifras hay que cumplen estas tres condiciones a la vez?
* 1) Todas sus cifras son un numero par.
2) No hay ninguna cifra que sea cero.
i 3) Alguna de sus cifras es el doble de alguna de las otras.
W

11. Las notas en mi clase son un poco especiales. Mi profesor nos evaltia poniéndonos notas que
* son numeros enteros que van desde -5 a 5 (ambos inclusive). ¢ Cual es el minimo nimero de
estudiantes que deberiamos ser en clase para que haya 5 estudiantes que tengamos la misma

* nota?
G
* a) 50

b) 47
c) 45
d) 41
e) 40

12. Ana, Berni, Cecilia, Daniel, Esther, Fran, Geno y Hugo son primos. Todos tienen edades

% distintas. Los hemos puesto en dos grupos y los hemos relacionado de manera que de los del grupo
1 sale una flecha hasta los del grupo 2 que son mas pequefios. Puedes ver la relacion en el

* siguiente diagrama:

GRUPO 1 GRUPO 2
A HUGO DANIEL
GENO \ —3 CECILIA
FRAN — BERNI
ESTHER \ ——3 ANA

Si los ordenamos de mayor a menor, ;qué primos estan justo en medio?
a) Daniel y Esther

b) Esther y Ana

c¢) Fran y Daniel

d) Fran y Cecilia

e) Hugo y An




13. En la siguiente prueba tenemos que descubrir las casillas negras y blancas del tablero. Para
* ayudarnos en nuestra tarea, el Gran Mago de Pangea nos ha colocado como pista niimeros. Cada
namero indica el nimero de casillas negras que tiene alrededor (incluida ella misma).

3

* ¢ Cuantas casillas blancas hay en el tablero?

1 515]|3
a)8
b; 17 316171613
‘e’; ;0 518|752
416141210

* 14. El siguiente cuadrado es un cuadrado magico respecto al producto. Esto quiere decir que el
* producto de los ndmeros de cada una de las filas, los nimeros de cada una de las columnas y de
las dos diagonales es el mismo.

sk ¢Qué nimero va colocado en la casilla sombreada? 112

*a) 1/8 1
b) 8
c) 116
d) 16
e) 32 <

15. Ana, Lola, Irene y Elvira son 4 amigas. Cada una tiene un gato. El gato de Lola es mas viejo que
* el de Elvira, pero mas comilén y mas oscuro que el de Ana, que es ain mas comildn gue el de Irene,

que es mas claro que el de Lola, que es mas oscuro que el de Elvira y que es mas joven que el de
* Irene, aunque el de Ana es menos comilén y mas viejo que el de Elvira. ;Cual es el gato mas joven?
Y& a) El gato de Lola

b) El gato de Ana

c) El gato de Elvira

d) El gato de Irene

e) Tanto el gato de Lola como el Elvira de son igual de jovenes

16. Pan y Gea han recorrido todos los puntos de esta malla pasando Unicamente una vez por cada

* punto y cada uno ha seguido un camino distinto, como puedes apreciar en la imagen. Si Pan ha
recorrido 16 m y Gea 20 m, ;cuél es la longitud del camino més corto posible que une todos los
puntos?

*
¢ a) 12

b) 14
c) 16
d) 18
e) 22

Pan Gea



A

17. Carlos se ha puesto a dividir un expositor en compartimentos con e LI Y olsie
* palillos de manera que en cada compartimento haya un sello. Cada I I I I
compartimento va a ser un cuadrado y van a formar una cuadricula de
* tres filas y varias columnas, como puedes ver en la imagen. S e | e
* Si Carlos ha puesto 1620 palillos, ¢ cuantos sellos ha conseguido l I l I
* colocar? e e e
a) 540
0693 R
c) 591 — e == e
d) 694
e) 592

18. La imagen esta formada por dos triangulos rectangulos iguales que se superponen y cuyos
* catetos miden 6 cm y 10 cm. ¢, Cudl es el valor del area sombreada en cm??
Nota: La imagen no esta a escala.

19. Cuando Jesus, Juan y Pedro van a comer al restaurante o bien beben agua o bien beben

* refresco de limén. Jests y Juan siempre beben lo mismo. JesUs y Pedro beben cosas distintas. Si
Pedro bebe agua, Juan también.
¢, Cudl de las siguientes frases es cierta?

a) JesUs no bebe agua

b) Juan bebe refresco de limén

c) Pedro no bebe refresco de limén
d) Pedro bebe refresco de liméon

e) JesUs bebe refresco de limén

20. Hemos escrito un nimero de cinco cifras. Paula ha puesto un 7 a la izquierda y ha obtenido un
ﬁ namero de seis cifras. En cambio, Carlos, ha escrito un 7 a la derecha y ha obtenido otro nimero de

seis cifras que ha resultado ser la quinta parte del nimero que el nimero de Paula.

¢ Qué nimero hemos escrito al principio?

a) 12957
* b) 14285
c) 71256
d) 28561
e) 18574
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